
  

1ª Comissão Disciplinar do Superior Tribunal de Justiça Desportiva 
Avenida Miguel Estéfano nº 349 – Saúde – São Paulo, SP - CEP 04301-010. 

 

PAUTA DO DIA 17/01/2017. 
 

AUDIÊNCIA DE INSTRUÇÃO E JULGAMENTO - DIA 17/01/2017 
1ª COMISSÃO DISCIPLINAR SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA. 

 

 
 

 

1º- PROCESSO Nº 71/2016 – Audiência designada 19:00 hs, dia 17/01/2017. NBB 9/ LNB   
     

      REF :-   PROCESSO Nº 71/2.016 – Continuação da audiência – Diligências requeridas.  
   Jogo nº 18 – Torneio Nacional NBB 9 – Data 16/11/2016. 

    Liga Sorocabana X Franca Basquetebol Clube, temporada 2016/2017. 
 

                  DENUNCIADOS: 
   1º Entidade Desportiva Liga Sorocabana 

                    Artigo 214, do Código Brasileiro de Justiça Desportiva. 
 

   2º Sr Lucas Moura Costa, Represent da Entidade Administradora Desporto LNB 
                    Artigo 191, Inciso II, do Código Brasileiro de Justiça Desportiva. 
 

   3º Sra Graziela C. Previdello, Apontadora Entidade Administradora Desporto LNB 
  Artigo 261-A, § 1º, Inciso III, do Código Brasileiro de Justiça Desportiva. 
 

 

  AUDITOR RELATOR =  Dr. César Soares Magnani, auditor substituto, sorteado.  
  PROCURADOR STJD = Dr. Luciano de Aguiar Pupo Filho - Autor da R Denúncia. 
 
 

 
 

2º- PROCESSO Nº 73/2016 – Audiência designada 19:30 hs, dia 17/01/2017. NBB 9/ LNB   
 
       REF :-  PROCESSO Nº 73/2.016. – Continuação da audiência – Devolução à MD Procuradoria  

   Ref - Jogo nº 23 – Torneio Nacional NBB 9 – Data 17/11/2016. 
    Universo Vitória X Minas Tênis Clube,  temporada 2016/2017. 
 
                  DENUNCIADO: 
 

  1º Atleta Christopher Xavier Heyes, da Entidade Desportiva Universo Vitória. 
                    Artigo 250, § 1º, Inciso II, do Código Brasileiro de Justiça Desportiva 

 

  AUDITOR RELATOR =  Dr. Ricardo Graiche  
  PROCURADOR STJD = Dr. Aldo Giovani Kurle – Autor da R Denúncia. 

 
 
 

 

3º- PROCESSO Nº 74/2016 – Audiência designada 20:00 hs, dia 17/01/2017. NBB 9/ LNB   
 
     REF :-   PROCESSO Nº 74/2.016.  

   Ref - Jogo nº 60 – Torneio Nacional NBB 9, em Macaé, RJ, data 14/12/2016. 
    Macaé Basquete X C R Vasco da Gama, temporada 2016/2017. 
 
                  DENUNCIADO: 

   1º Entidade Desportiva Macaé Basquete 
               Artigo 203, 211 e 184, todos do Código Brasileiro de Justiça Desportiva. 

 

  AUDITOR RELATOR =  Dr. Renato Negrini 
  PROCURADOR STJD = Dr. Vinicius Augusto Sá Vieira – Autor da R Denúncia. 
 

 

I- À secretaria, com a finalidade URGENTE de publicar edital desta pauta no “Site” da Entidade 
Administradora do Desporto, contatando a Srta. Giovana R. Rangel, Srta Lilian Gonçalves, Sr. Fernando 
Fischer ou Sr. Paulo Bassul, além de exposição em local visível no escritório/sede, tudo para o devido 
conhecimento público.  
 

II- Providenciar a secretaria, enviando juntamente com o r. despacho exarado nesta data, a imediata remessa a 
todos os auditores, titulares e suplentes, mormente ao Sr. Auditor Relator de cada caso, aos Srs. Procuradores 
STJD que atuam nos feitos - e demais E. Procuradores que atuam na 1ª Comissão Disciplinar STJD; - às partes 
denunciadas ou envolvidas, às testemunhas arroladas pela MD Procuradoria, dando pleno conhecimento 
dos trabalhos para, por fim, juntar cópia deste documento aos autos do processo designado para audiência 
na presente pauta. 
 
 
 

São Paulo, 09 de janeiro de 2.017.  
 
 
 José Luiz Lana Mattos 
Comissão Disciplinar STJD. - Auditor Presidente. 


